
Tome of Madness Bingo 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. 
Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili 
stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u 
igri poništava sve isplate i tu igru. 

Pravila igre 

TOME OF MADNESS BINGO je video bingo igra. 

Aktivirajte do 4 BINGO kartice, koje se mogu uključiti/isključiti klikom na kartice pojedinačno. 
Pritisnite NOVI BROJEVI za resetiranje brojeva na svim aktivnim karticama. Svaka kartica ima 15 
brojeva, omogućujući igračima da igraju do 60 brojeva ukupno. Pritisnite IGRAJ za pokretanje 
runde. Izvlačit će se 30 kuglica iz ukupno 90 kuglica. 

Dobitne kombinacije se formiraju kada odgovarajući brojevi formiraju valjani uzorak na aktivnoj 
Bingo kartici. U igri je prikazano 13 različitih uzoraka, s pripadajućim nagradama za uzorke ispod 
njih. Ovi uzorci moraju biti potpuno dovršeni kako bi se dodijelile njihove nagrade. Dobitne 
kombinacije će biti prikazane na karticama. Nagrade za uzorke će biti dodijeljene ako je više od 
jednog uzorka dovršeno na istoj kartici. Međutim, samo će se dodijeliti najviša nagrada ako je 
uzorak potpuno pokriven uzorkom s većom isplatom. 

Pokrenite značajku EXTRA BALL nakon što svih 30 kuglica bude pušteno, kada je potrebna samo 
1 kuglica za osvajanje nagrade jednake ili veće od 12x uloga po kartici. Trošak svake dodatne 
kuglice je naveden na ekranu i temelji se na potencijalnom dobitku. Može se kupiti do 13 
dodatnih kuglica. 13. dodatna kuglica se otključava kada je potrebna samo 1 kuglica za 
osvajanje nagrade jednake ili veće od 200x uloga po kartici. 

MYSTERY TOME BONUS se aktivira dobivanjem uzorka tračnica na kartici. Tijekom BONUS, 
nasumična nagrada se dodjeljuje kao 300, 350, 400, 450, 500, 550, 600, 650 ili 700 pomnoženo s 
ulogom po kartici. 

SECRETS OF TOME BONUS se aktivira dobivanjem Perimeter Patterna na kartici. BONUS 
započinje s 5 izbora od 16 mogućih odabira. Birajte između 16 mitskih tomova. Svaki otkriva ili 
BONUS nagradu ili +1 Izbor s BONUS nagradom. Dostupne BONUS nagrade uključuju 50, 60, 70, 
80, 90, 100, 105, 110, 120, 140, 150, 160, 175, 180, 190 i 200, i množe se s ulogom po kartici. 
Kada se osvoji BONUS nagrada, iznos nagrade dodaje se na BONUS brojač. Tri od 16 odabira 
nude +1 Izbor s BONUS nagradom. Kada se osvoji +1 Izbor s BONUS nagradom, iznos nagrade 
dodaje se na BONUS brojač, a dodatni izbor je omogućen. Maksimalan broj izbora tijekom 
BONUS je 8. 

TREASURE OF CTHULHU se aktivira postizanjem BINGO unutar prvih 30 kuglica na sve 4 aktivne 
karte, svaka s minimalnom okladom od 1. TREASURE OF CTHULHU dodjeljuje fiksnu nagradu 
jednaku 5000 pomnoženo s okladom po karti. 

Radnje/potezi 

• Isplatna tablica- Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra- Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre. U 
Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane 



postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate 
dovoljno novca za nastavak igre. 

• Brza igra- Uključite za značajno bržu igru. 

• Automatski podesi ulog- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je 
saldo prenizak za aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga. Odabrani smanjeni ukupni 
ulog bit će najveći mogući ulog i bit će manji od iznosa uloga odabranog na početku 
automatskih vrtnji. Ulog će se samo smanjivati i neće se vratiti na početni iznos nakon 
eventualnih dobitaka koji bi omogućili ponovno korištenje izvornog uloga. 

 


